## 融合旅遊業發展 涵蓋演出時尚影視多個範疇

# 香港「藝術三月2024」啟動

每 逢三月,香港文化藝術活動聚集,為了更好的打造品牌效應、產生協同效應, 「藝 術三月2024」啟動禮昨日(22日)於香港藝術 館舉行,聚焦一系列三月份在香港的文化藝術盛 事,包括文化藝術、時尚潮流至影視娛樂,將文 化藝術產業與旅遊產業的發展融合。

文體旅局亦會在三月不同時間安排免費派發 雪糕、乘搭電車和天星小輪,配合宣傳「藝術三 月」及其中的各項活動,鼓勵市民和旅客多參與 其中,享受藝術與文化的盛宴。

大公報記者 徐小惠

文化體育及旅遊局(文體旅局)局長楊潤雄、康樂及 文化事務署署長劉明光、文化藝術盛事委員會代表伍婉 婷,以及一眾活動主辦單位代表出席啟動禮。

#### 免費派雪糕搭電車天星小輪

楊潤雄表示︰「每年三月,國際和本地文化藝術盛事 匯聚香港。今年,文化體育及旅遊局首次以『藝術三月』 品牌串連推廣由政府舉辦、資助或支持的文化藝術盛事, 聚焦文化藝術業界的努力,強化文化藝術盛事氛圍,讓市 民和旅客對每年三月的香港文化藝術氛圍有更深刻的印象

「藝術三月2024」活動涵蓋範圍廣泛,包括各個藝 術展演、影視盛會、文化峰會和時裝表演,不同年齡、背 景的市民和訪客都可參與。除了過往大受歡迎的文藝活 動,亦有首次在香港舉行的盛事品牌,讓香港充滿活力的 文化景觀更添繽紛。

楊潤雄指出,政府另一目標是發揮文化藝術盛事的最 大經濟效益,鼓勵旅遊、酒店、零售和餐飲業等相關行 業,與文化藝術業界攜手合作,共同打造「藝術三月」品 牌,為市民和到訪港旅客提供豐富、多姿多彩的文化藝術

文體旅局亦會在三月安排免費派發雪糕、免費乘搭電 車及天星小輪等活動,以配合宣傳「藝術三月|活動,鼓 勵市民及旅客參與。

以「藝術三月」為主題的政府電視宣傳短片於即日起 播出,詳情將於三月內陸續公布。



★★ 52屆香港藝術節開幕典禮於昨日在香港文 **另**化中心舉行,今次藝術節以「花樣年華 獻今明經典」為主題,邀請超過1400位優秀的 本地及國際藝術家帶來逾45場精彩節目、逾150 場演出、逾350項加料節目、外展和教育活動。 其中,巴伐利亞國立歌劇院帶來李察・史特勞斯 的《拿索斯島的亞莉安妮》,為今次的香港藝術 節正式揭開序幕; 閉幕演出將於3月22日由上海 芭蕾舞團表演《花樣年華》。截至昨日,香港藝 術節售票節目的門票已經售出八成。

大公報記者 顏琨

出席「藝術 三月2024 |

### 「藝術三月2024」活動

#### (即日起至3月24日)

• 第52屆香港藝術節

#### (2月24日至4月14日

3月10日

● 香港影視娛樂博覽2024 • 第17屆亞洲電影大獎

## (3月11至14日)

(3月15至24日)

• 香港國際影視展

• 香港花卉展覽2024

3月15至10月7日

• 俠之大者——金庸百年誕辰紀 念(任哲雕塑展、江湖雕塑展)

#### 3月21日起

• 吳冠中藝術贊助:展覽系列

#### 3月22至24日

• ComplexCon香港2024

# MARCH 22-24, 2024

3月23日

 Christian Dior 2024 早秋男裝時裝秀

## 3月25日至6月2日

•藝術@維港2024

#### 3月24至26日

● 香港國際文化高峰論壇2024

#### 3月26至30日

• 2024年巴塞爾藝術展 香港展會

### 3月27至31日

Art Central 2024

(3月28日至4月8日 第48屆香港國際電影節

---金庸百年誕辰紀念 | 展將於3月15日起舉行。

楊潤雄希望今次的「藝術三月」能 讓全世界更能聚焦到香港的三月,「尤其 一些文化藝術愛好者能更容易設計他們的 行程,更容易在這些時候來香港。我們也 因為有這個品牌的作用,讓旅遊業界更容 易跟文化藝術一起合作,或旅遊業界之間 自行作特別套餐或安排,以吸引旅客來這 裏。這正正是我們把文化藝術和旅遊互相 結合的其中一個方式。 |

#### 重點節目介紹(部分)

《拿索斯島的亞莉安妮》

巴伐利亞國立歌劇院

2月22日及24日

香港文化中心大劇院

法魯基托的佛蘭明高



法魯基托 日 期 3月8日至9日 地 點

香港文化中心音樂廳

#### 《他席地而坐2.0》

演出團體

章宇、余姚瑤 日 期

3月21日至24日 地 點



# 香港文化中心劇場

# 一花樣年華 獻今明經典

# 第52屆香港藝術節揭幕

香港藝術節執行委員會主席查懋成、文化體育 及旅遊局副局長劉震、香港賽馬會慈善事務部主管 (文化、體育及社區聯繫協作)葉巧兒、康樂及文化 事務署署長劉明光、香港藝術節行政總監余潔儀等出 席並擔任開幕禮主禮嘉賓。

### 中外藝團接連登場

劉震致辭時表示,香港藝術節於1973年正式揭 幕,今年邁入第52個年頭,每年為觀眾呈獻世界級 的精彩節目,涵蓋多樣化的藝術形式。香港藝術節 是國際藝壇中重要的文化盛事,致力豐富香港的 文化生活,並促進香港發展成為中外文化藝術交

他續說,「藝術節不乏由國際殿堂級藝術家及 內地多個著名藝團上演的經典之作和創新演出,包括 五屆格林美獎得主安潔莉克・淇祖、羅伯特・利柏殊 凡、米蘭史卡拉歌劇院芭蕾舞團、中國國家京劇院、 上海芭蕾舞團等,保證讓藝術愛好者目不暇給。」

禮嘉賓出 席第52屆香港藝術節開

查懋成致辭時表示,「香港藝術節是一年一度 的國際藝壇盛事。我們致力協助香港促進中外文化交 流,推動創意產業發展,盼望為藝術傳承、推廣及創 新締造更多機會,彰顯香港作為國際藝術樞紐的地

## 《雄獅少年》音樂劇

鄭君熾、陳潔儀、朱栢謙、陳琳欣

3月8日至10日

香港文化中心大劇院



▲巴伐利亞國立歌劇院帶來的《拿索斯島的 亞莉安妮》,為今次香港藝術節正式揭開序

今屆香港藝術節除了匯聚在國際上備受推崇、 屢獲殊榮的世界級頂尖藝術家和大師的演出外,亦會 呈獻以當代視野和美學重新演繹的經典名作,並推出 一系列大膽創新、具前瞻性的新穎作品,讓經典歷久 常新,助新作永恆傳世。



#### 《花樣年華》

上海芭蕾舞團 3月22日及23日

香港文化中心大劇院



責任編輯:寧碧怡 美術編輯:馮自培